



多项风云大奖 等你来做主 各细分市场车型 百花齐放

自陆续公布2014中国汽车风云榜河南分榜候选榜单,并公布投票方式后,第一轮的参与热情被《郑州晚报TOP汽车》读者、老K汽车俱乐部会员共同掀起。一时间,众多的车型、车企、车商,甚至汽车销售精英、营销精英纷纷亮出绝活、使出绝招。随着评选的深入进行,票选的日益激烈,2014谁最“风云”,我们拭目以待。

郑州晚报记者 谢宽



关注“老K汽车俱乐部”
参与“汽车风云榜”评选

联盟在行动

中国强势媒体汽车联盟走进吉利汽车春晓制造基地 “最雄心勃勃的汽车”揭开神秘面纱

起步中高端 助力自主品牌战略突围

自主品牌反击的“兴奋剂”

有一款车尚未正式亮相,已被国内外媒体冠以“最漂亮的国产车”、“最雄心勃勃的汽车”等溢美之词,并成为外交部外交人员服务局外事礼宾指定用车及驻华使节用车。吉利GC9,这款代表着吉利汽车对“品质”和“技术”的积淀集于一身的中高端旗舰车型,无论在造型、动力、配置方面,都赢得了极高的关注度。近日,由20多家媒体组成的中国强势媒体汽车联盟采访团,走进GC9的生产基地,了解吉利造车不断提升的水平和实力。

郑州晚报记者 谢宽



可以说GC9是一款集国际顶级造车理念、展现一流水准综合品质,同时也代表着当前吉利汽车最高造车技术的代表作。

国际标准打造世界级工厂

国际顶级的研发理念、比肩合资的品质要求,需要有同样水准的制造基地作为匹配。位于宁波北仑区滨海新城工业园区内的春晓基地,是吉利汽车全新建立的中高级车型生产基地,是以国际一流标准打造的世界级工厂。总投资45亿元、年产能20万辆、四大国际先进工艺车间保障,并以国际先进的生产管理体系作为质量管理标准的春晓基地,将从技术、工艺、供应和检测等方面,全面确保吉利GC9的品质。依托春晓基地,吉利汽车的中高端品牌突围战略将得以实施。

据介绍,春晓基地冲压车间是目前国际领先的自动化程度最高的冲压生产线之一,全线配备ABB公司7轴高速机器人,实现全过程自动化。另外,整条生产线均采用防尘降噪的全封闭式技术,确保噪声控制在85分贝以下,是目前国际

先进的全自动化冲压生产线。

焊装车间采用了目前世界最为先进的伯赛激光检测系统,对白车身重要和关键尺寸实现100%在线全检。全车间共拥有意大利COMAU机器人104台,大面积采用机器人焊接、中频焊接等车身制造技术,大大提高了车身结构的刚性强度和表面的光洁度。

涂装车间采用无铅环保型高泳透力电泳漆和先进的空腔注蜡工艺,确保涂装车身五年不锈蚀、十年不锈穿的质量标准。总装车间采用模块化、智能化、柔性化、自动化的装配系统,可实现不同车型共线装配生产。机械手飘浮技术、全球先进的电动拧紧机、全球先进的玻璃涂胶机器人系统等设备,为GC9整车质量提供了最稳定可靠的保障。

“高品质”是自主品牌跻身B级车市场的敲门砖,只有熔炉的火力够猛、火焰够纯,烧出的砖才够坚实有力。新帝豪已凭借“高品质”在消费者心中扎根,为自主品牌轿车的品质进行了“正名”;GC9的诞生,将更完美地诠释“品质吉利”的内涵,让人们更深刻地认识重生后的“大吉利”。

“乐在7中” 比亚迪S7 河南上市

售价11.99万~13.99万元

11月26日,比亚迪S7在河南上市,官方指导价11.99万元~13.99万元。目前,上市推出的3款全部为7座车型,搭载了PM2.5绿净系统、2.0TID黄金动力总成、360°全景影像、博世第九代ESP、记忆联动系统等系列实用性极强的高端配置。灵活的空间设计、健康的车内环境、激情的动力组合、安全的行车保障,让车主及家人一起“乐在7中”。



真7座SUV,一起享受7乐无穷

“4+2+1”的家庭结构正日渐取代传统的家庭模式成为社会主流,买车不仅仅是3个人的事,而是一大家子的需求,需要能够装得下一家人幸福的“大空间”,S7应运而生。

S7的真7座空间设计,不管是7人大家庭、二胎家庭还是两个三口之家,让一同出行变得简单。其中,S7的主驾驶座椅配备记忆联动系统,家庭不同成员驾车出行,一键记忆功能,还是熟悉的位置,还是熟悉的驾驶感受。检验7座做的好不好,座椅放平就知道。“真7座”S7,拥有365/1084/2398升可变更后备箱容积,让您随心而变。

移动的绿色城堡,让您健康出行

说S7是一座“移动的绿色城堡”,真是一点也不夸张。S7搭载了PM2.5绿净系统,只要着车通风或开启空调,该系统即开始工作,轻松扫除雾霾、二手烟、拥堵路段灰尘尾气带来的空气污染,大幅提升车内

空气质量。而且,相比市面上的同类型产品,S7不仅实时采集并显示车内、外的PM2.5数值,绿净系统工作的时候也在中控大屏上直观显示,全程数据可视。

首搭2.0TID黄金动力,乐享7乘

S7还是一款充满“速度与激情”的SUV,其搭载了比亚迪最新研发的2.0TI涡轮增压缸内直喷发动机,拥有151KW的最大功率及320Nm的峰值扭矩,傲视同级。而与之匹配的6速手自一体自动变速箱,是一台湿式双离合变速器,技术与国际同步,油耗却和手动挡差不多,而且操控更平顺、驾驶更轻松,彻底解放了你的左脚和右手。S7是国内首款搭载湿式双离合的SUV。

极智安全配置,让您出行更安心

此外,比亚迪S7还搭载了多项极智安全配置:如360°全景影像,无死角的呈现车辆四周图像,窄道行车及倒车入库SO EASY;博世最新第九代ESP,集ABS、EBD、TCS、HBA、HAC等功能于一体,提高整车操控稳定性,可以防侧滑、防溜车、防偏移;EPB电子手刹,驻车一键轻松完成,避免溜车……S7搭载了诸多以前只有在豪车上才能找到的配置。比亚迪确实将“普世科技”落到了实处,各种高新科技不仅让大家看得见,还用得起,用得舒心。

OUTBACK 全新傲虎

远行思想家

远行 开拓思想

思虑未来,以独有方式定义运行。斯巴鲁左右对称全时四驱驱动系统(Symmetrical AWD)久经磨炼,辅以X-Mode、SI-DRIVE驾驶提升系统,使征服坎坷成为卓越天性。2.5L自然吸气、2.0L缸内直喷涡轮增压发动机(SUBARU BOXER)高效环保,让激情一路纵燃。宽阔驾乘空间匠心打造传递尊崇感受,让随时出发成为乐趣。

全新Outback傲虎专于远行,助您在远行中激发思索,在思索中发现更为宽广的世界。

斯巴鲁汽车(中国)有限公司 销售热线:400-818-4860

裕华江南斯巴鲁总经销 地址:经开区第八大街路北四路 销售热线:0371-60136486

LEGACY 力狮 OUTBACK 傲虎 FORESTER 森林人 SUBARU XV SUBARU BRZ